
 

  Αθήνα, 04.02.2026 

Αρ. πρωτ.: 50                                                                                                                                        

Αθήνα, 22.10.2021                                                                                                   

Αρ. πρωτ. : 1907                                       

  

 Θέμα : “Θεατρικές Παραστάσεις στο Θέατρο Παλλάς – Έκπτωση 15%” 

 Τα μέλη του συλλόγου εργαζομένων στις ΔΟΥ Νομού Αττικής και Κυκλάδων έχουν τη 

δυνατότητα να παρακολουθήσουν με έκπτωση 15%  τις παραστάσεις: 

• «Astoria» – “Δεν έφυγαν για να γίνουν πλούσιοι. Έφυγαν για να επιβιώσουν”. 

• «Αλεξάνδρεια» – μια θεατρική εμπειρία που ζωντανεύει την ιστορία και τον πολιτισμό της 

εμβληματικής πόλης. 

 

Λίγα λόγια για τις παραστάσεις: 

 

 Στη Νέα Υόρκη του Μεσοπολέμου, σε μια πόλη που λάμπει και ταυτόχρονα «καταβροχθίζει», οι 

Έλληνες μετανάστες χτίζουν μια μικρή πατρίδα μέσα σε ένα καφενείο. Έναν τόπο όπου η γλώσσα, 

το τραγούδι και η μνήμη είναι τα μόνα πράγματα που δεν φορολογούνται. 

«ASTORIA» ονομάζεται η νέα παραγωγή που έρχεται στο Θέατρο Παλλάς από τις 19 

Μαρτίου, σε πρωτότυπο κείμενο του Κωνσταντίνου Σαμαρά και σκηνοθεσία του Βασίλη 

Μαυρογεωργίου. Μια μουσική παράσταση που φωτίζει με αλήθεια και συγκίνηση τις ζωές, τα 

όνειρα και τις αντιφάσεις της ελληνικής μεταναστευτικής κοινότητας που προσπαθεί να ριζώσει 

σε έναν ξένο τόπο. 



Ελλάδα και Νέα Υόρκη, χωρισμένες από έναν ωκεανό — κι όμως ενωμένες σε ένα καφενείο, στην 

καρδιά της πιο θρυλικής συνοικίας μεταναστών. Εκεί όπου οι μυρωδιές του ελληνικού καφέ 

μπλέκονται με τις γλώσσες του κόσμου και οι ζωές συναντιούνται για να αντέξουν. 

Με φόντο την ποτοαπαγόρευση, την οικονομική κρίση και την πολιτική αναταραχή της εποχής, 

η Τασούλα φτάνει ολομόναχη στη Νέα Υόρκη. Μια πόλη σκληρή και εκθαμβωτική, που 

υπόσχεται τα πάντα αλλά δεν χαρίζει τίποτα. Ανάμεσα σε ουρανοξύστες και υπόγειες 

συμφωνίες, η νεαρή γυναίκα θα βρεθεί αντιμέτωπη με την ανάγκη να επιβιώσει, να σταθεί όρθια 

και να βρει τη φωνή της. 

Το ελληνικό καφενείο γίνεται το καταφύγιό της. Ένας τόπος συνάντησης, εξομολόγησης και 

μνήμης. Εκεί, η Τασούλα θα τραγουδήσει τους καημούς, τα όνειρα και τα πάθη μιας ολόκληρης 

κοινότητας μεταναστών — ανθρώπων που άφησαν πίσω τους πατρίδες, οικογένειες και ζωές, 

αναζητώντας μια δεύτερη ευκαιρία. 

Η «ASTORIA» είναι μια μουσική ιστορία για όσους έφυγαν και για όσους έμειναν πίσω. Για τις 

γυναίκες που έπρεπε να μεγαλώσουν γρήγορα. Για τους άντρες που έμαθαν να κρύβουν τον φόβο 

τους. Για μια κοινότητα που τραγουδά για να μη χαθεί… 

Από τις 19 Μαρτίου, στο Θέατρο Παλλάς, η «ASTORIA» αφηγείται επί σκηνής και με ζωντανή 

ορχήστρα υπό τη μουσική διεύθυνση του Νίκου Στρατηγού, τον πόνο της ξενιτιάς με αλήθεια και 

συγκίνηση. 

  

Σκηνοθεσία: Βασίλης Μαυρογεωργίου 

Κείμενο: Κωνσταντίνος Σαμαράς 

 Μουσική: Νίκος Στρατηγός 

Πρωταγωνιστούν:  

Έβελυν Ασουάντ/ Θεοδoσία Σαββάκη, Χρήστος Στέργιογλου, Μπέσσυ Μάλφα, Μαρία 

Κεχαγιόγλου, Μιχάλης Αλικάκος, Γιάννης Τσουμαράκης, Αριάδνη Καβαλιέρου, 

Φωτεινή Παπαθεοδώρου, Δημήτρης Μαχαίρας, Δημήτρης Γαλανάκης, Γιάννης 

Μπισμπικόπουλος, Νίκος Δερτιλής, Μιχάλης Κουτσκούδης, Λεωνίδας Μπακάλης, 

Ανατολή Τσελαρίδου, Ελένη Τσιναρέλη 

 

 



 

Μετά την τεράστια ανταπόκριση του κοινού και έχοντας αποσπάσει διθυραμβικές κριτικές 

γοητεύοντας κοινό και κριτικούς, η θεατρική παράσταση «Αλεξάνδρεια» σε σύλληψη και 

σκηνοθεσία Φωκά Ευαγγελινού, επιστρέφει από τις 14 Μαρτίου, για λίγες ακόμα παραστάσεις. 

Μια ιστορία όπου ο έρωτας, η Ιστορία και η ανθρώπινη μοίρα μπλέκονται σε μια μοναδική, 

πολυδιάστατη, θεατρική εμπειρία χάρη στο πρωτότυπο κείμενο της Ζέτης Φίτσιου, την μοναδική 

ατμόσφαιρα που δημιουργεί η μουσική της Ευανθίας Ρεμπούτσικα το εμπνευσμένο σκηνικό που 

σχεδίασε ο Μανόλης Παντελιδάκης, τη video art προσέγγιση του Παντελή Μάκκα, τα εντυπωσιακά 

κοστούμια της Ιωάννης Τσάμη και τον ατμοσφαιρικό φωτιστικό σχεδιασμό των Γιώργου Τέλλου και 

Στέλλα Κάλτσου. 

Λόγω της αυξημένης ζήτησης, το κοινό θα έχει την ευκαιρία να ζήσει ξανά – ή για πρώτη 

φορά – την εμπειρία της «Αλεξάνδρειας», κάθε Τετάρτη στις 19:30, Σάββατο στις 

17:00 και Κυριακή στις 15:00, για περιορισμένο αριθμό παραστάσεων. 

Η «Αλεξάνδρεια» μάς μεταφέρει σε μια πόλη-σταυροδρόμι πολιτισμών, πόλη των 

αντιθέσεων, της φαντασίας και της μνήμης. Κάθε γωνιά της κρύβει ιστορίες έρωτα, πάθους και 

εξουσίας. Κι εκεί, κάτω από τον απέραντο ουρανό της, η νεαρή Άννα θα βρει τον κόσμο που πάντα 

ονειρευόταν αλλά και πτυχές του που ποτέ δεν περίμενε. Μια ιστορία όπου ο έρωτας, η Ιστορία και 

η ανθρώπινη μοίρα μπλέκονται σε μια μοναδική, πολυδιάστατη, θεατρική εμπειρία. 

Σύλληψη - Σκηνοθεσία : Φωκάς Ευαγγελινός 

Κείμενο: Ζέτη Φίτσιου 

Στίχοι: Άρης Δαβαράκης 

 Μουσική: Ευανθία Ρεμπούτσικα 

Σκηνικά: Μανόλης Παντελιδάκης 



Τους ρόλους ενσαρκώνει ένα εξαιρετικό καστ ηθοποιών: Άννα Μάσχα, Εριέττα Μανούρη, 

Ιωάννης Παπαζήσης, Αλκιβιάδης Μαγγόνας,  Χριστίνα Αλεξανιάν, Ελένη Καρακάση, 

Αλίνα Κοτσοβούλου, Δημήτρης Δεγαΐτης, Φωτεινή Παπαθεοδώρου, Λήδα Ματσάγγου, 

Γιώργος Ψυχογυιός, Γιάννης Στόλλας, Γιάννης Μανιός, Αλέξανδρος Σιάτρας, Δημήτρης 

Μαχαίρας, Χρίστος Νικολάου, Δανάη Πολίτη, Ειρήνη Βαλατσού, Άννα 

Λεμπεντένκο, Παναγιώτης Παντέρας, Μάγια Βασιλάκη, Νίκος Φραντζέσκος, Βασιλική 

Σουρρή, Ηλιάνα Ιωαννίδου. 

 

Όροι & Προϋποθέσεις προσφοράς (και για τις δύο παραστάσεις): 

• Από το ταμείο του Θεάτρου Παλλάς με επίδειξη της εταιρικής κάρτας, εφόσον υπάρχει (έως 

4 άτομα ανά κάρτα). 

• Μέσω pallastheater.com εισάγοντας τον Κωδικό Προσφοράς: DOY15 στο αντίστοιχο πεδίο. 

Για εισιτήρια πατήστε εδώ: pallastheater.com 

Με την αποδοχή του κωδικού, ο τιμοκατάλογος ενημερώνεται αυτόματα με τις τιμές της 

προσφοράς. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι συνάδελφοι (μέλη του Συλλόγου μας) του Υπουργείου 

Οικονομικών και της Α.Α.Δ.Ε. και οι οικογένειες αυτών. 

     Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο Πρόεδρος 

 

 

Μέρκος Δημήτριος 

Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

Σκορδά Ειρήνη-Αναστασία 

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικού 

 

 

Χαιροπούλου Αθηνά 

 

https://pallastheater.com/

